
 

 

ELEVI CU DIZABILITĂȚI DE AUZ DIN ÎNTREAGA ȚARĂ PARTICIPĂ LA IAȘI ÎN 

PERIOADA 29.MARTIE – 01 APRILIE LA FAZA NAȚIONALĂ A CONCURSULUI 

NAȚIONAL PENTRU ELEVII CU DEFICIENȚE DE AUZ 

 

 

Liceul Tehnologic Special ,,Vasile Pavelcu” din Iaşi, în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar 

Judeţean Iaşi și Consiliul Județean Iași, anunță începerea celei de-a XI-a ediții a Concursului Naţional 

pentru Elevii cu Deficienţe de Auz., care are loc în perioada 29 martie - 1 aprilie 2023, la Liceul 

Tehnologic Special ,,Vasile Pavelcu” Iași, concurs desfășurat sub egida Ministerului Educației. 

Deschiderea oficială are loc miercuri, 29 martie 2023, ora 1600, la Sala „Iustin Moisescu” -

Ansamblul Mitropolitan Iași, unde vom fi onorați de prezența reprezentanților Ministerului Educației  

ai Inspectoratului Școlar Județean Iași,  ai Facultății de Psihologie și Științe ale Educației din cadrul 

Universității ,,Alexandru Ioan Cuza” din Iași, ai autorităților locale, a membrilor Comisiei centrale și a 

delegațiilor școlilor participante. 

Concursul, la care participă elevi din toată țara, se adresează elevilor cu deficiențe de auz și 

cuprinde patru discipline competiționale: Limba şi literatura română, Matematica, Educaţia plastică și 

Tehnologia informaţiei şi a comunicaţiilor. Participanții sunt 70 de elevi din ciclul gimnazial (clasele a 

VII-a şi a VIII-a) din 14 instituţii de învăţământ special 

din ţară: Școala Gimnazială Specială pentru Surzi Nr. 1 

București, Liceul Tehnologic Special Nr. 3 București, 

C.S.E.I. ,,Constantin Pufan” Vaslui, Şcoala Profesională 

Specială pentru Deficienţi de Auz ,,Sfânta Maria” 

Bucureşti, C.S.E.I. ,,Constantin Pufan” Timişoara, 

C.S.E.I. ,,Elena Doamna” Focşani, Liceul Tehnologic 

pentru Copii cu Deficienţe Auditive Buzău, C.S.E.I. ,,Sf. 

Vasile” Craiova, C.S.E.I. Nr. 2 Sibiu, Liceul Tehnologic 

Special pentru Deficienți de Auz Cluj-Napoca, Școala 

Gimnazială Specială pentru Deficienți de Auz 

,,Kozmutza Flora” Cluj-Napoca, Liceul Tehnologic 

Special ,,Vasile Pavelcu” Iași, Liceul Tehnologic 

Special Bivolărie, Şcoala Profesională Specială „Emil 

Gârleanu” cu structură Școala Profesională Specială 

“Paul Popescu Neveanu” Galaţi. 

  

Organizarea concursului a fost posibilă și 

datorită sprijinului sponsorilor care ni s-au alăturat: 

MITROPOLIA MOLDOVEI ȘI BUCOVINEI,  NIKI-

CRISTINA NICHITA, S.C. COTNARI S.R.L.,  S.C. 

SHATTER SRL, STEFANA SRL, SABETAY C. 

ALEXANDRA – ARHITECT (BIROU INDIVIDUAL 

ARHITECTU-RĂ), ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR, S.C. DAROCONSTRUCT SRL, 

S.C.KOLOS GROUP SRL, S.C. GALAXY DESIGN SRL, S.C. GRANDE GROUPE SRL, ALIANȚA 

PENTRU UNIREA ROMÂNILOR – FILIALA JUDEȚEANĂ IAȘI, S.C. EMBROIDERY IAȘI SRL, 

ȘCOALA DE ȘOFERI AUTONĂSTASE, ASOCIAȚIA ” VIAȚA ARE PRIORITATE” IAȘI, 

ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A PROFESORILOR PENTRU ELEVI CU DEFICIENȚE DE AUZ 

”VIRGIL FLOREA” IAȘI. 

 

Persoana de contact: Prof. Coca Marlena Vasiliu, 

Director al Liceului Tehnologic Special ,,Vasile Pavelcu” Iași 

Tel. 0742202727 

Invitație 

 

Având convinger ea că elevii și t iner ii cu def icienț e de auz 

r epr ezint ă o r esur să a lumii și o mar e sper anț ă a ei pent r u viit or , 

I nspect or at ul Școlar  J udeț ean I ași, în par t ener iat  cu Liceul Tehnologic 

Special ,,Vasile Pavelcu” I ași, or ganizează în per ioada 29 mar t ie - 01 

aprilie 2023 cea de-a XI-a ediț ie a Concur sului Naț ional pent r u Elevii 

cu Def icienț e de Auz. 

Avem deosebit a plăcer e să vă invit ăm la deschider ea f est ivă a 

acestui eveniment care va avea loc miercuri, 29 martie 2023, la ora 1600, 

în Sala ,,I ust in Moisescu”- Ansamblul Mit r opolit an I ași. 

  

Prof. Luciana ANTOCI 

Inspector General Inspectoratul Școlar Județean Iași 

  

  

Prof. Coca Marlena VASILIU 

Director al Liceului Tehnologic Special,,Vasile 

Pavelcu” Iași 
  

 


